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Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 29η) 

Στις Σέρρες, σήμερα 01 Οκτωβρίου 2020, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00΄ μ., συνήλθε σε
τακτική συνεδρίαση  η  Οικονομική  Επιτροπή,  ύστερα  από  την  αριθμ.  29/28-09-2020 έγγραφη
πρόσκληση  του  Προέδρου  της  Οικονομικής  Επιτροπής,  που  επιδόθηκε  σε  όλα  τα  μέλη  της,
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133/19-7-2018 τ.Α΄).

    Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:
                                                                             
1.  Μισιρλής  Σπυρίδων,  Αντιδήμαρχος  και  Πρόεδρος  της  Οικον.  Επιτροπής,  2.  Σιαμάγκας
Δημήτριος,  Αντιπρόεδρος,  3.  Δεσποτίδης  Ιωάννης,  4.  Μητλιάγκα  Βαρβάρα,  5.  Χρυσανθίδης
Βασίλειος,

ΑΠΟΝΤΕΣ:  1. Καρακολίδης Παναγιώτης,  2. Νυχτοπάτης Γεώργιος, 3. Χατζηδημητρίου Ιωάννης,
4. Χράπας Παντελής,  Μέλη.
 

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, που
ορίσθηκε με την υπ’ αριθμό 687/30-9-2020 απόφαση Δημάρχου Σερρών κ. Χρυσάφη Αλέξανδρου,
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Α Π Ο Φ Α Σ Η   425 / 2020

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Έγκριση όρων δημοπρασίας εκμίσθωσης ακινήτου για τις ανάγκες στέγασης του Κ.Ε.Π.
0747 Λευκώνα Δήμου Σερρών.

    Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 26ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήμαρχος  ως
Πρόεδρος της  Οικον.  Επιτροπής,  έθεσε  υπόψη των μελών της  την  υπ’ αριθμ.  26372/14-9-2020
Εισήγηση του Τμήματος Προσόδων & Δημόσιας Περιουσίας του Δήμου, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε, 

Με την υπ’ αριθμ. 32/2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε ομόφωνα η
εκμίσθωση ακινήτου  για  τις  ανάγκες  στέγασης  του  Κ.Ε.Π.  0747 Λευκώνα  Δήμου Σερρών,  σε
κεντρικό  σημείο,  έτσι  όπως  καθαρίζεται  στο  έγγραφο  του  Υπουργείου  Διοικητικής
Ανασυγκρότησης με αρ. πρωτ. ΔΙΑΔΙΠΥΔ/Φ.5/23/12633/10-04-2017.

Σύμφωνα με το άρθρο 3 του ΠΔ 270/81 και άρθρο 3 παρ. θ του Ν.4623/2019, παρακαλούμε
για τη διενέργεια της δημοπρασίας και τον καθορισμό των όρων της.
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Για τον λόγο αυτό σας παραθέτουμε σχέδιο όρων δημοπρασίας και παρακαλούμε για την
έγκρισή τους.

1) Περιγραφή του μισθίου
Το κτήριο να έχει:
α) Προσβασιμότητα σε ΑΜΕΑ.
β) Να έχει WC ΑΜΕΑ.
γ) Ανεξάρτητα WC ανδρών και γυναικών.
δ) Χώρο γραφείων - εξυπηρέτησης κοινού τουλάχιστο 55 τ.μ.
ε) Να βρίσκεται σε κεντρικό σημείο της Δημοτικής Ενότητας.
στ) Να εξυπηρετείται από μέσα μαζικής μεταφοράς.
ζ) Η κατασκευή να είναι σε καλή κατάσταση και να μην απαιτεί οποιεσδήποτε
παρεμβάσεις (κτιριακές κ.α.) υψηλού κόστους.
η) Να είναι κατασκευασμένο νόμιμα.

2) Τρόπος Διενέργειας της Δημοπρασίας
Η δημοπρασία είναι μειοδοτική, φανερή και προφορική και διεξάγεται σε δύο φάσεις

ώς εξής:
Α.  Διακήρυξη  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος.  Οι  προσφορές  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος,

κατατίθενται εντός προθεσμίας είκοσι (20) ημερών, από της δημοσιεύσεως της διακήρυξης του
Δημάρχου, στο Δήμο, στο Τμήμα Προσόδων και στη συνέχεια τις αποστέλλει στην επιτροπή του
άρθρου  7  του  ΠΔ 270/81,  η  οποία  με  επιτόπια  έρευνα,  κρίνει  περί  της  καταλληλότητος  των
προσφερομένων ακινήτων και περί του αν ταύτα πληρούν τους όρους της παρούσας διακήρυξης. Η
επιτροπή  συντάσσει σχετική έκθεση, εντός δέκα (10) ημερών από της λήψεως των προσφορών. Οι
λόγοι αποκλεισμού ενός ακινήτου αιτιολογούνται επαρκώς στην έκθεση. Η έκθεση αξιολόγησης,
μαζί με τις προσφορές ενδιαφέροντος, αποστέλλονται στο Τμήμα Προσόδων και την κοινοποιεί  σε
κάθε έναν που εκδήλωσε ενδιαφέρον. 

Β. Διενέργεια δημοπρασίας. Στη συνέχεια ο Δήμαρχος ορίζει ημέρα και ώρα διεξαγωγής
της δημοπρασίας, καλώντας με αποδεικτικό, να λάβουν μέρος σε αυτήν μόνο εκείνοι των οποίων
τα ακίνητα κρίθηκαν κατάλληλα κατά τη διαδικασία της πρώτης φάσης. 

Οι συμμετέχοντες θα δηλώνουν την οικονομική προσφορά πρ  οφο  ρ  ι  κ  ά    και πάσα προσφορά
είναι δεσμευτική για τον εκάστοτε μειοδότη και η δέσμευση αυτή μεταφέρεται αλληλοδιαδόχως
από τον πρώτο στους επόμενους και επιβαρύνει οριστικά τον τελευταίο μειοδότη.

Οι προσφορές των μειοδοτών αναγράφονται στο Πρακτικό του διαγωνισμού, κατά σειρά
της ως άνω εκφωνήσεως, με το ονοματεπώνυμό τους,   το οποίο μετά τη λήξη της δημοπρασίας
υπογράφεται από τον μειοδότη. 

Αν κάποιος μειοδοτεί για λογαριασμό άλλου, οφείλει να το δηλώσει στην Επιτροπή πρίν
την έναρξη της δημοπρασίας, παρουσιάζοντας και το νόμιμο πληρεξούσιο έγγραφο.

3)  
 
  
  
  Δ  ι      κα  ι  ο  λ  ο  γ  ητ  ι  κά     σ  υ      μμ  ετοχής  

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να προσκομίσουν επ  ί         π  οι  ν  ή         α  π  ο  κλε  ι  σμ  ο  ύ  , κατά την πρώτη
φάση της δημοπρασίας, Αίτηση     συμμετοχ  ή  ς     πρ  ωτοκολλημ  έ  νη     (  ε  κτός     φακέλου  )  ,  

Η αίτηση, θα συνοδεύεται με τον Κυρ  ί  ως     φάκε  λ  ο   ο οποίος θα περιέχει:
1. Υ  πεύθυν  η         δή  λ  ω  σ  η         του Ν. 1599/86 (ΦΕΚ 757), ότι έλαβε γνώση των όρων της
διακήρυξης τους οποίους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως.

2. Υ  π  οφά  κελ  ο     τ  ε  χ  ν  ι  κ  ή  ς     πρ  ο  σ  φο  ρ  ά  ς   ο οποίος θα περιλαμβάνει:
α) Τεχνική Έκθεση στην οποία θα περιγράφονται λεπτομερώς, η επιφάνεια, η θέση και τα λοιπά
χαρακτηριστικά του ακινήτου που προσφέρουν, καθώς και τα πλήρη στοιχεία του εκμισθωτή
(ιδιοκτήτη) του ακινήτου.

β)Υπεύθυνη         δ      ήλωση         του         Ν  .         15  9      9/86   (ΦΕΚ 757), στην οποία να δηλώνεται από τον
προσφέροντα  το δικαίωμα  για  την  εκμίσθωση του ακινήτου, ότι ο προσφερόμενος  για
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 εκμίσθωση  χώρος μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως χώρος κύριας χρήσης ‐ ΚΕΠ και ότι ο προσφέρω
αποδέχεται την χρησιμοποίηση του χώρου, ως χώρου κύριας χρήσης ‐ ΚΕΠ και ότι σε
περίπτωση κατακύρωσης της δημοπρασίας σε αυτόν και έγκρισης του αποτελέσματος αυτής από
τους αρμόδιους φορείς θα αναλάβει την αλλαγή της χρήσης του ακινήτου για  τις  ανάγκες
λειτουργίας του ΚΕΠ όπου κριθεί αναγκαίο από την Επιτροπή Καταλληλότητας.

γ)Αντίγραφα των νομιμοποιητικών στοιχείων του χώρου (οικοδομική άδεια, περαιωμένη δήλωση
αυθαιρέτου  με  τις  εκάστοτε  περί  αυθαιρέτων  διατάξεις,  απόφαση  εξαίρεσης  από  κατεδάφιση,
βεβαίωση παλαιότητας κλπ.).

 Όταν  υπάρχει  οικοδομική  άδεια:  θεωρημένα  αντίγραφα  τοπογραφικού,  κάτοψης
ορόφου που θα λάβει χώρα η συγκεκριμένη χρήση, εγκεκριμένο τεύχος στατικών και βεβαίωση
στατικής επάρκειας υπογεγραμμένη από διπλωματούχο Πολιτικό Μηχανικό που να πιστοποιεί τη
συγκεκριμένη χρήση. 

 Σε  περίπτωση  υπαγωγής  στις  διατάξεις  περί  αυθαιρέτων,  τοπογραφικό,  κάτοψη
ορόφου και βεβαίωση στατικής επάρκειας υπογεγραμμένη από διπλωματούχο Πολιτικό Μηχανικό
που  να  πιστοποιεί  τη  συγκεκριμένη  χρήση.  Τα σχεδιαγράμματα συνοδεύονται  απαραίτητα  από
υπεύθυνη δήλωση του μηχανικού που κάνει την υπαγωγή και αναφέρει ότι είναι ταυτόσημα με
αυτά που συνοδεύουν τη δήλωση υπαγωγής.

 Αντίγραφο πιστοποιητικού ηλεκτρολογικού ελέγχου (ΥΔΕ) της ΔΕΔΔΗΕ σύμφωνα
με την Υ.Α. Φ50/503/168/2011 (ΦΕΚ 844Β/16-05-2011) που να είναι σε ισχύ ή Υπεύθυνη δήλωση
ότι σε περίπτωση κατακύρωσης του διαγωνισμού στο όνομά του θα προσκομίσει το παραπάνω
πιστοποιητικό πριν την υπογραφή της σύμβασης. 

 Η ανανέωση των εν ενεργεία πιστοποιητικών ΥΔΕ & Πυρασφάλειας θα είναι ευθύνη
και θα βαρύνει οικονομικά τον ιδιοκτήτη-εκμισθωτή. 

δ) Τίτ  λ  ο         ιδ  ι      ο  κ  τη  σ  ία  ς         ή         α  ν         δ      εν         υπ  ά      ρ  χ  ε  ι  ,         υπεύθυν  η         δή  λ  ω  σ  η         τ      ο  υ         Ν  .         1  5      99  /86 (ΦΕΚ 757), ότι δεν έχει
νόμιμο τίτλο κτήσης κυριότητας και θα αναφέρει περί του τρόπου κτήσης της κυριότητας του
προσκομίζοντας παράλληλα ή αντίγραφο του Ε9, ή αντίγραφο Κτηματολογικού φύλλου του ακινήτου
από το Εθνικό Κτηματολόγιο.

ε)  Πιστοποιητικό ενεργειακής απόδοσης κτιρίου σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3661/2008 και της
ΠΟΛ 1018/13-01-2012 Υπουργείου Οικονομικών.
στ)Υ      πεύθυνη         δήλωση         του         Ν  .         159  9  /86         (ΦΕΚ         757  )  , στην οποία θα δηλώνεται ότι ο ιδιοκτήτης
αναλαμβάνει σε περίπτωση κατακύρωσης της δημοπρασίας σε αυτόν και έγκρισης του
αποτελέσματος αυτής από τους αρμόδιους φορείς: να εκτελέσει με δικές του δαπάνες τις όποιες
διαρρυθμίσεις και εργασίες απαιτούνται για τη λειτουργία του Κ Ε Π  (σύμφωνα με τους
όρους του πρακτικού της Επιτροπής Καταλληλότητας).

4)  Τρ  ό  π  ος     σύν  τα  ξ  ης     κα  ι     ε  πί  δο  σ  ης     δ  ι  κα  ι  ο  λ  ο  γ  ητ  ι  κώ  ν  
Οι φάκελοι (συνοδευόμενοι από αίτηση συμμετοχής στη δημοπρασία η οποία

θα βρίσκεται εκτός φακέλου) θα παραδοθούν στο Πρωτόκολλο του Δήμου Σ ε ρ ρ ώ ν , (υπόψη
τμήματος  Προσόδων),  σφραγισμένοι, οι οποίοι θα γράφουν απ’ έξω το ονοματεπώνυμο ή την
επωνυμία του διαγωνιζόμενου και τα στοιχεία επικοινωνίας του, καθώς και τα στοιχεία της διακήρυξης
(τίτλος, ημερομηνία και αριθμός πρωτοκόλλου). Τα δικαιολογητικά θα πρέπει:
α) Να μην έχουν ξυσίματα, σβησίματα, υποσημειώσεις ή υστερόγραφο, μεσόστιχα,
παρεμβολές κενά, συγκοπές και συντμήσεις που μπορούν να θέσουν σε αμφιβολία όρους τιμές ή την
ταυτότητα των εκμισθωτών.

β) Να αναγράφουν τα ακριβή στοιχεία του εκμισθωτή.
γ) Να είναι σαφή και πλήρη.

5) Δικαίωμα αποζημίωσης
Ο τελευταίος μειοδότης δεν αποκτά δικαίωμα προς αποζημίωση :

α) από τη μη έγκριση των πρακτικών της δημοπρασίας από το αρμόδιο όργανο του δήμου  ή της
διοικητικής αρχής που έχει αντίστοιχη αρμοδιότητα. 
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β) Σε όλες τις περιπτώσεις που αναφέρονται αναλυτικά στο άρθρο 7 της παρούσης.

6)  Έ  γ      κ  ρισ  η     π  ρ      ακτ  ι  κώ  ν  
Το πρακτικό της δημοπρασίας εγκρίνεται από το αρμόδιο όργανο του δήμου  ή της διοικητικής

αρχής που έχει αντίστοιχη αρμοδιότητα. 

7)Σύμβαση 
Ο τελευταίος μειοδότης υποχρεούται όπως εντός δέκα ημερών από την κοινοποίηση, που

ενεργείται με αποδεικτικό παραλαβής, της απόφασης της διοικητικής αρχής περί κατακυρώσεως ή
εγκρίσεως του αποτελέσματος της δημοπρασίας, να προσέλθει για την σύνταξη και υπογραφή της
σύμβασης.

Διαφορετικά,  ενεργείται  αναπλειστηριασμός  εις  βάρος  του,  σε  περίπτωση  επί  έλαττον
διαφοράς του αποτελέσματος της δημοπρασίας από την προηγουμένη.

Μετά το  πέρας  της  παραπάνω προθεσμίας  των  δέκα ημερών  η σύμβαση θεωρείται  ότι
καταρτίστηκε οριστικά. 

Ο Δήμος, ως μισθωτής, μπορεί να προβεί κατά τη διάρκεια της μίσθωσης, χωρίς καμιά
αποζημίωση στον εκμισθωτή, σε μονομερή λύση της σύμβασης, εάν:
(α)  Μεταφερθεί το στεγαζόμενο ΚΕΠ  σε ιδιόκτητο ακίνητο,
(β) Προσφερθεί σε αυτόν, από τρίτο, η δωρεάν χρήση κατάλληλου ακινήτου για τον
υπόλοιπο χρόνο της μίσθωσης,
(γ) Ο εκμισθωτής αρνηθεί ή δεν πραγματοποιήσει τις εργασίες που αναφέρονται στο άρθρο 11
της παρούσας.

Για τη λύση της σύμβασης σύμφωνα με τα παραπάνω, εκδίδεται από το Δήμαρχο
απόφαση πρόωρης λύσης της μίσθωσης, ύστερα από γνωμοδότηση της Οικονομικής
Επιτροπής, η οποία συντάσσεται με βάσει το σχετικό έγγραφο αίτημα της στεγασμένης σχολικής
μονάδας και σύμφωνη γνώμη της Προϊσταμένης αυτής αρχής. Η απόφαση πρόωρης λύσης της
μίσθωσης κοινοποιείται στον εκμισθωτή του ακινήτου και επιφέρει τα αποτελέσματα της τριάντα
(30) ημέρες τουλάχιστον μετά την κοινοποίηση της. Από την ημερομηνία αυτή παύει κάθε
υποχρέωση του Δήμου για καταβολή μισθωμάτων.

8)Διάρκεια Μίσθωσης
Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται σε πέντε (5) χρόνια από την ημερομηνία υπογραφής της

σύμβασης μίσθωσης.

9)Προθεσμία καταβολής του Μισθώματος
Το μίσθωμα θα κατατίθεται στο τέλος κάθε τριμηνίας, με έκδοση στο όνομα του ιδιοκτήτη

του οικήματος του σχετικού χρηματικού εντάλματος.

10)Κρατήσεις
Το μίσθωμα υπόκειται στις παρακάτω κρατήσεις:
Χαρτόσημο 3% και ΟΓΑ επί του χαρτοσήμου 20%.

11)  Υ  π  ο      χ  ρ  εώ  σ  ε      ι  ς     εκ  μισ  θ  ω      τή     (  ι  δ  ι  οκτήτη)  
Ο εκμισθωτής (ιδιοκτήτης) οφείλει να έχει ασφαλισμένο το οίκημα (μίσθιο) κατά του

πυρός, διαφορετικά ο Δήμος, απαλλάσσεται από κάθε υποχρέωση, για τυχόν ζημιές, που μπορεί να
προξενηθούν στο μίσθιο, από εκδήλωση πυρκαγιάς.

Ο εκμισθωτής (ιδιοκτήτης) υποχρεούται να ενεργήσει όλες τις δαπάνες που αφορούν τις
εργασίες εγκατάστασης και σύνδεσης με τα δίκτυα Ο.Τ.Ε., Δ.Ε.Η., Ύδρευσης, τοποθέτησης
πυρασφάλειας, ασφάλειας, καλύπτοντας τους όρους υγιεινής, τις δαπάνες εγκατάστασης ηλεκτρικών
κουδουνιών, σύμφωνα με τις υποδείξεις του Δήμου και να παραδώσει το μίσθιο έτοιμο και
κατάλληλο για χρήση μέσα στην ορισθείσα προθεσμία.
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Ο εκμισθωτής (ιδιοκτήτης) υποχρεούται να ενεργήσει με δικά του έξοδα όλες τις εργασίες,
που αφορούν τη σύνδεση με τα δίκτυα αποχέτευσης και όπου αυτό δεν είναι εφικτό, να προβαίνει
σε όλες τις δαπάνες εκκενώσεως βόθρων, οπόταν αυτό είναι αναγκαίο κατά τη διάρκεια της
μίσθωσης, καθώς επίσης και στις απαραίτητες επισκευές στο ακίνητο και να επανορθώσει τις
φθορές που προέρχονται από τη συνηθισμένη χρήση του ακινήτου (μίσθιου).

Σε περίπτωση που ο εκμισθωτής αρνηθεί ή δεν πραγματοποιήσει τις παραπάνω εργασίες, ο
Δήμος έχει το δικαίωμα να προβεί: 

(α) Σε διακοπή της καταβολής των μισθωμάτων μέχρι την εκτέλεση των εργασιών από τον
εκμισθωτή, 

(β) Σε μονομερή λύση της σύμβασης και την μίσθωση άλλου ακινήτου, σε βάρος του
εκμισθωτή, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα, 

(γ) Σε εκτέλεση όλων των απαιτούμενων εργασιών επισκευής του ακινήτου, σε βάρος του
εκμισθωτή, παρακρατώντας τη σχετική δαπάνη από τα μισθώματα του ακινήτου, όπως αυτή η
δαπάνη προκύπτει από σχετική τεχνική έκθεση – βεβαίωση τεχνικής υπηρεσίας του Δήμου.

Ο εκμισθωτής (ιδιοκτήτης) έχει υποχρέωση να παραδώσει το οίκημα στη χρήση του
Δήμου, έτοιμο και κατάλληλο μέσα στη προθεσμία που θα ορίσει η Οικονομική Επιτροπή και μετά
την εκτέλεση όλων των τυχόν υποδειχθεισών επισκευών και διαρρυθμίσεων και σύμφωνα με τους
όρους της παρούσας διακήρυξης, του πρακτικού καταλληλότητας, της απόφασης έγκρισης και
της σύμβασης της μίσθωσης. Σε αντίθετη περίπτωση ακολουθούνται οι διαδικασίες που
προβλέπει η σχετική νομοθεσία.

Η παραλαβή του ακινήτου (μισθίου) από τον Δήμο καθώς και η παράδοση του στον
εκμισθωτή μετά τη λήξη της σύμβασης, ενεργείται από τον Δ ι ε υ θ υ ν τ ή   του ΚΕΠ, αφού
συνταχθεί πρωτόκολλο παράδοσης – παραλαβής. Ο εκμισθωτής καλείται από τον Δ ι ε υ θ υ ν τ ή
του ΚΕΠ, να παραστεί αυτοπροσώπως ή με εξουσιοδοτημένο άτομο στην παραλαβή ή στην
παράδοση του ακινήτου (μισθίου), αν αρνηθεί δε, να προσέλθει συντάσσεται Πρωτόκολλο από
τον Δ ι ε υ θ υ ν τ ή  του ΚΕΠ και κοινοποιείται σε αυτόν με απόδειξη. Η με Πρωτόκολλο
παραλαβή του ακινήτου (μισθίου) από τον  Δ ι ε υ θ υ ν τ ή   του  ΚΕΠ, δεν απαλλάσσει τον
εκμισθωτή της ευθύνης για ελλείψεις ή για πάσης φύσεως ελαττώματα του μισθίου.

Εάν το ακίνητο (μίσθιο) κατά τη διάρκεια της μίσθωσης περιέλθει με οποιονδήποτε
νόμιμο τρόπο στην κυριότητα, νομή, επικαρπία, χρήση, κ.λ.π. άλλου προσώπου, η μίσθωση
συνεχίζεται αναγκαστικά στο πρόσωπο του νέου ιδιοκτήτη, νομέα, επικαρπωτή, χρήστη, κ.λπ.,
θεωρούμενου αυτού εφεξής ως εκμισθωτή.

Στον τελευταίο εκμισθωτή καταβάλλονται από το Δήμο τα μισθώματα, χωρίς καμιά άλλη
διατύπωση, από τότε που κοινοποιείται νόμιμα σε αυτόν ο οικείος νόμιμος τίτλος βάσει του
οποίου  κατέστη  αυτός  νομέας,   επικαρπωτής, χρήστης,  κ.λ.π.,  νομίμως
μεταγεγραμμένος,  εφόσον αυτός  χρήζει κατά νόμο μεταγραφής ή τα δικαιολογητικά σε
περίπτωση μη  ύπαρξης τίτλου κτήσης που  αναγράφονται   στο άρθρο 3 , παρ. 2, εδ. δ του
παρόντος (τα ανωτέρω δικαιολογητικά υποβάλλονται από τον ενδιαφερόμενο στον
Προϊστάμενο της αρμόδιας Υπηρεσίας, ο οποίος φροντίζει για τις παραπέρα νόμιμες ενέργειες).

12)Υποχρεώσεις μισθωτή 
Ο μισθωτής υποχρεούται να διατηρεί και διαφυλάσσει την κατοχή του μισθίου, τις υπέρ

αυτού δουλειές, τα όρια αυτού και εν γένει το μίσθιο, σε καλή κατάσταση, προστατεύοντας αυτό
απέναντι σε κάθε καταπάτηση, διαφορετικά ευθύνεται σε αποζημίωση. 

13)Λήξη μίσθωσης
Ο  μισθωτής  υποχρεούται  με  τη  λήξη  της  μίσθωσης,  να  παραδώσει  το  μίσθιον  στην

κατάσταση  στην  οποία  το  παρέλαβε,  διαφορετικά  ευθύνεται  σε  αποζημίωση. Ο μισθωτής  δεν
οφείλει  καμία  αποζημίωση  στον  εκμισθωτή  για  φθορές  του  ακινήτου  που  οφείλονται  στη
συνηθισμένη χρήση του, σε κακή κατασκευή του ή στην παλαιότητα αυτού ή σε τυχαίο γεγονός.
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14)Αναμίσθωση – Υπεκμίσθωση
Σιωπηρή αναμίσθωση, ως και υπεκμίσθωση του μισθίου από τον μισθωτή απαγορεύεται

απολύτως.

15)Δημοσίευση Διακήρυξης
Η διακήρυξη θα δημοσιευθεί με φροντίδα του δημάρχου τουλάχιστον δέκα ημέρες πριν από

τη διενέργεια της δημοπρασίας με τοιχοκόλληση αντιγράφου αυτής στον πίνακα ανακοινώσεων του
δημοτικού καταστήματος και στο δημοσιότερο μέρος της έδρας του δήμου. Επιπλέον περίληψη της
διακήρυξης θα δημοσιευτεί σε δύο ημερήσιες νομαρχιακές εφημερίδες, και σε μία εβδομαδιαία
νομαρχιακή εφημερίδα.

16)Επανάληψη της δημοπρασίας
Η δημοπρασία επαναλαμβάνεται οίκοθεν από τον δήμαρχο εάν δεν παρουσιάσθηκε κατ'

αυτήν μειοδότης. 
Η δημοπρασία επαναλαμβάνεται κατόπιν αποφάσεως του δημοτικού συμβουλίου όταν:
α)  το  αποτέλεσμα  αυτής  δεν  εγκριθεί  από  την  Οικονομική  επιτροπή  ή  το  δημοτικό

συμβούλιο ή την αρμόδια Διοικητική αρχή λόγω ασύμφορου του επιτευχθέντος αποτελέσματος ή
σφάλματος στη διενέργεια της δημοπρασίας

β) μετά την κατακύρωση της δημοπρασίας, ο τελευταίος μειοδότης αρνείται  να υπογράψει
τα πρακτικά, ή τη σύμβαση μίσθωσης επίσης όταν μετά την κοινοποίηση στον τελευταίο μειοδότη
της  εγκριτικής  επί  του  αποτελέσματος  της  δημοπρασίας  αποφάσεως  δεν  προσέλθει  αυτός
εμπροθέσμως για την σύνταξη και υπογραφή της σύμβασης.

Στην περίπτωση (β) η δημοπρασία, επαναλαμβάνεται εις βάρος του τελευταίου μειοδότη,
ως ελάχιστον δε όριο προσφοράς ορίζεται το επ' ονόματι τούτου κατακυρωθέν ποσόν, δυνάμενο να
μειωθεί με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου. 

Η  επαναληπτική  δημοπρασία  γνωστοποιείται  με  περιληπτική  διακήρυξη  του  δημάρχου
αναφερομένης στους όρους της πρώτης διακήρυξης και δημοσιευομένης, πέντε (5) τουλάχιστον
ημέρας  προ  της  ημέρας  της  διενέργειας  της  δημοπρασίας,  διεξάγεται  δε  σύμφωνα  με  τα  όσα
αναφέρθηκαν.

Η επανάληψη της δημοπρασίας ενεργείται με βάση τη δοθείσα τελευταία προσφορά κατά
την προηγούμενη δημοπρασία.

17)Πληροφόρηση ενδιαφερομένων
Πληροφορίες  για  τη  δημοπρασία   παρέχονται  τις  εργάσιμες  ημέρες  και  ώρες,  από  το

γραφείο 6 – Τμήμα Προσόδων του Δήμου Σερρών - τηλ. επικοιν.: 23213-50153  (κα. Κελεφού
Αμαλία).

Αντίγραφο  της  διακήρυξης  χορηγείται  στους  ενδιαφερόμενους  ύστερα  από  αίτηση  που
υποβάλλεται  στην  παραπάνω  διεύθυνση  μέχρι  και  την  προηγούμενη  της  καταληκτικής
ημερομηνίας ».

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν.
4623/2019 και σχετική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

Α) Καθορίζει  τους  ως  άνω  όρους  δημοπρασίας  εκμίσθωσης ακινήτου για τις ανάγκες στέγασης
του Κ.Ε.Π. 0747 Λευκώνα Δήμου Σερρών, σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ.  32/2020 Α.Δ.Σ. Δήμου
Σερρών.

Β)  Ο  διαγωνισμός  θα  διεξαχθεί  από  την  επιτροπή  διενέργειας  δημοπρασιών,  σύμφωνα  με  τις
διατάξεις  των  άρθρων  3  του  Π.Δ/τος  270/81  και  72  παρ.  1θ  του  Ν.3852/2010,  όπως
τροποποιήθηκε και ισχύει.
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Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

                   Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

                    ΜΙΣΙΡΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
                        ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
          ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ -
      ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ-
    ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ – ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
            &  ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ                  
                                                                  
                                                                                                 ΤΑ ΜΕΛΗ
                                                                         
                                                                                      1)  Σιαμάγκας Δημήτριος

                                                                                      2)  Δεσποτίδης Ιωάννης
                                                                                   
                                                                                      3)  Μητλιάγκα Βαρβάρα
                                                                                  
                                                                                      4)  Χρυσανθίδης Βασίλειος

 
Σέρρες  05 - 10 - 2020

Πιστό Αντίγραφο
                                                                                                                           

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΥΣΑΦΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΙΝΑΔΟΣ 
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